Fall 2020 FLEX Day Global Survey
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What is your role at this college?
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
w  Faculty - Contract, Regular, Temporary Leave Replacement 56.41%

- Faculty - Adjunct (Part-Time) 29.49%

~ Classified Professional Staff 12.82%

= Administrator 1.28%

» Other (please specify) Responses 0.00%
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Please rate the overall organization and planning process for FLEX Day
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How well did the variety and selection of available sessions meet your
professional development needs?
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I found the keynote session to be valuable.
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What new facts, skills, or knowledge do you feel you obtained today during
your attendance at FLEX Day?
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Search responses Q| e

Showing 61 responses

Canvas skills

10/26/2020 1:16 AM View respondent's angwers  Add tags ¥

I learned a lot about Canvas Studio and how to incorporate video into my Canvas course shells.

10/25/202012:47 PM View respondent's answers Add tags ™
Stronger working sense of Canvas Studio. Great information from Keynote speaker -
10/22/2020 5:48 PM View respondent's answers Add tags ¥
Information on dealing with the hidden stressors of the SIP was helpful as was the overview of tools to help with Guided Pathways

______ v

10/21/2020 9:55 PM View respondent's answers Add tags
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To what extent do you feel the training you received will have a positive
impact at LPC including the improvement of student outcomes, improved
moral, etc.?
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What would you improve about Mandatory FLEX Day? Please be specific.
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RESPONSES (42) WORD CLOUD TAGS (0) & Sentiments: OFF
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Showing 42 responses

Survey what is most need by faculty and offer those multiple times. | could not attend 2 sessions at once.

10/26/2020 1:16 AM View respondent's answers

Everyone involved did such a great job! | loved that students were involved in some sessions.

10/21/2020 9:55 PM View respondent's answers

| can't think of anything to add.

10/21/2020 1:50 PM View respondent’'s answers

Keep it virtual

10/21/2020 11:17 AM View respondent’'s answers
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